

见报即有奖
最高2000元

齐鲁理工学院杯
读者报料大奖赛

报料热线 96706

微博:齐鲁晚报96706
邮箱:qjwb2011@sina.com



微信二维码

电话里直呼你的名字,要把钱转到“安全账户” 骗子冒充警务热线,别上当!

本报96706热线消息(记者 杜洪雷) 电信诈骗手段再次升级!骗子不仅使用改号软件冒充公安民生警务热线66666110,而且知道接线市民的个人信息。9月3日,济南警方再次发布预警称,民生警务热线不会向市民索要银行账号,更不会让市民把钱转到所谓的“安全账户”上。

“你是路女士吗,我们是济南市公安局经侦支队,你的身份证是不是外借过?”9月3日上午8时许,市民路女士突然接到

一个电话,电话号码显示是053166666110。对方自称是公安局民警,而且能说出她的名字、身份证号和家庭住址。

电话中对方称,一名叫王君的人冒用路女士的身份证办了大量的信用卡,这些信用卡被用来洗钱,案件金额高达210万元,公安机关正在调查她。为了让路女士相信自己的身份,对方在电话中还让路女士拨打114进行查询。

“当时我多了一个心眼,就拿出手头上派出所发的小卡片,

给历城公安民生警务平台打了一个电话,对方称这是骗局,千万不要上当。”路女士说道。

3日,济南市公安局民生警务热线接到多个市民来电,反映个人手机接到“053166666110”来电,对方系女性,南方口音,自称是济南市公安局刑警支队或经侦支队民警,对方掌握接电人基本身份信息,以询问身份证是否丢失为由,告知其身份证件在上海被冒用并办理了信用卡,现已涉嫌诈骗案件,对方要求接电人提供银行账号以便予以保护。

据工作人员称,此类电信诈骗因冒用公安机关电话号码并掌握市民基本信息,所以欺骗性极强,济南市公安局提醒广大市民:053166666110是济南市公安局民生警务热线电话,公安机关不会通过该号码向广大群众索要银行账号或汇款,遇到此类警情时拨打110报警或拨打053166666110核查(因骗子使用改号软件,不要回拨),切不可在电话中提供银行卡号,或将钱款转至犯罪分子提供的所谓“安全账户”上,避免财产损失。

新生儿肠道闭锁 警车开道送医院

本报96706热线消息(记者 张泰来) 3日上午,历城交警大队接到求助,一名刚出生24小时的婴儿因肠道病呼吸困难,随时有生命危险,请求开道去齐鲁医院就医。

接到求助电话后,大队指挥中心调度潘庄中队民警出警救助。中队民警明磊遂驾驶警车前往接应,同时使用警务通跟患儿家属联系,约定接头地点。下午1点20分,民警与患儿家属见面,随即驾驶警车开道前往齐鲁医院,25分钟后,患儿到达医院,接受医生治疗。

后经了解,患儿是章丘市人,刚刚出生不足24小时,因肠道闭锁导致呼吸困难,随时有生命危险。

据了解,这已经是本月历城交警第二次为危急病人开道,一天前的9月2日,商河一名心脏骤停的少年也在交警开道下,顺利到达省立医院救治。

免费救治 流浪老人

2日省城大雨,一位流浪老人因多日没吃饭,饥寒交迫下差点晕死在省立医院门口。省立医院医护人员看到流浪汉异常,主动免费为其治疗,并帮其寻找家属。经过一天一夜的治疗,流浪老人已经康复。被救助的老人告诉记者,他姓付,今年52岁,来自德州,家里只有弟弟妹妹,老父亲已经有些痴呆。他五年来到济南,最近流浪街头。

本报记者 李钢 摄影报道



在济南 有一家泉城医院 专注妇科·十余年临床积累

计划生育 妇科体检 妇科炎症 子宫肌瘤 不孕不育

TIPS

即刻预约 彩超等八项妇科检查仅需18元 无痛人流立减100元

泉城医院 妇科专家 搜索

泉城医院 JINAN SPRING CITY HOSPITAL

24小时健康专线: 0531-820 22222

济南市解放路3号(市内乘车至甸柳庄公交站)

冒充燃气公司入户推销安全阀 面对记者询问,男子匆匆离去

本报96706热线消息(见习记者 王建伟) 3日中午,家住无影山路四建宿舍的潘先生向本报反映称,小区里可能有人冒充燃气公司工作人员推销燃气管道安全阀。

记者赶到无影山路四建宿舍后,发现小区内各单元门口均张贴着一张“燃气设备通知”。“为了保障燃气用户的人身财产安全,届时我单位定于9月3日上午建议用户安装燃气自动保安阀。”包含保险在内,费用共计199元。

“通知的抬头和格式很不正规。”小区内一位楼长给记者分析道:“我们上个月刚安装了煤气管道,这上边还写着免费更换老化软管,一看就是骗人的。”“前天下午贴上的,也没有通过我们居委会和楼长。”小区刘大妈说。

12时10分左右,记者在某单元楼门口见到了一位推销员,一个50岁上下,操东北口音的中年男子。随后,记者以家中需要安装安全阀为由,要求其出示相关

资质证件。该男子拿出一个蓝色文件夹迅速翻动着,展示了一下就合上了。当记者询问其“住址”一栏标注的内容是公司地址还是个人住址时,该男子不耐烦地说道:“你不想安就算了。”话刚说完,该男子迅速跑到另一个单元里继续推销,大概五分钟后行色匆匆地离开了小区。

“咱老太太也不太懂这个,也没多想,人家说安咱就安呗。”李女士也安装了该男子推销的安全阀,后因担心质量问题同也安了安全阀的张大娘一起找到该男子,要回了钱。

据了解,四建宿舍的燃气管道是山东济南燃气公司安装的,而该公司工作人员称,近期并没有在四建宿舍内搞任何推销活动。“如果我们打算在小区里搞活动的话,我们会先通知小区居委会、物业或者开发商。这样小区里至少会有两份通知,一份是居委会或者物业的通知,一份是我们山东济南燃气公司的通知”。

骑一辆推一辆,原来都是偷来的! 民警路遇窃贼将其拿下

本报96706热线消息(记者 尉伟 通讯员 吴秀梅 王乃盈) “上午丢的自行车,下午就找回来。”9月3日,省城的马女士特意通过微博向大明湖派出所民警表示了感谢。

原来8月27日下午,大明湖派出所民警杨阳在历下区县西巷巡逻时,发现一男子骑着一辆电动车,手里还推着一辆山地自行车。该男子看到警车后,立即转身骑车驶向居民小区。职业的敏锐感让民警意识到该男子有可能是盗窃车辆的嫌疑人,立即上前盘查。

“我自行车坏了,骑电动车去修。”见民警盘问,该男子狡辩道。“你的自行车是什么牌子,去哪里修?”民警接着盘问道。男子一时语塞,结结巴巴地

说,“就去……就去,前面的路边修车摊。”“路边哪有修车摊?我天天在这巡逻,这附近根本就没有修车摊。”民警直接揭穿了他的谎言。

在进一步盘查中,民警发现该男子随身带有一把断线钳和一个被剪断的车锁,立即将该男子带到派出所审查。该男子供认自2013年以来,多次窜至济南市历城区、历下区盗窃高档自行车及电动车10余起,涉案价值3万余元。

单说嫌疑人推着的山地自行车,是该嫌疑人刚刚附近的小区偷窃来的。民警杨阳通过山地车在济南的专卖店查找到失主马女士的电话,告知自行车找到了。